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Prvý pilotný projekt iniciatívy Nové M(i)esto pred Základnou školou na Sibírskej postupne
naberá svoju finálnu podobu. Priestor, ktorý minulý rok spoločne navrhli obyvatelia,
rodičia, deti aj zástupcovia školy počas participačných stretnutí, sa krok za krokom mení
na bezpečnejšie, funkčnejšie a príjemnejšie miesto pre každodenný život.

Stavebné práce pokračujú podľa harmonogramu. Väčšina nového prefabrikovaného schodiska je už
osadená a pokračuje aj pokládka dlažby na chodníku pozdĺž Sibírskej ulice. Stredová časť bude
dokončená v závere realizácie, aby počas výstavby zostal zachovaný prístup pre stavebné
mechanizmy.

Súčasťou projektu je aj nová odstavná plocha pre bicykle. V najbližších týždňoch pribudnú stojany na
bicykle aj kolobežky, ktoré podporia bezpečnejší a pohodlnejší pohyb detí, rodičov aj návštevníkov
školy a prispejú k rozvoju udržateľnej dopravy.
Koncom tohto týždňa sa začínajú prípravy na výsadbu zelene. Nové stromy a výsadba spríjemnia
priestor pred školou, vytvoria viac tieňa počas horúcich dní a prispejú k lepšej mikroklíme aj
príjemnejšiemu prostrediu.

Významnou súčasťou projektu je aj sprístupnenie zelenej plochy, ktorá sa zmení na oddychovú zónu s
ležadlami pre deti, rodičov, učiteľov aj obyvateľov z okolia. Priestor bude možné využívať pred a po
vyučovaní, počas voľných chvíľ či pri čakaní na deti. Vznikne tak prirodzené miesto na oddych,
stretnutia a každodenné trávenie času priamo pred školou.

Projekt na Sibírskej je prvou realizáciou iniciatívy Nové M(i)esto, prostredníctvom ktorej mestská
časť obnovuje verejné priestory v úzkej spolupráci s obyvateľmi. Návrh vznikol počas participačných
stretnutí s rodičmi, deťmi, vedením školy aj obyvateľmi okolia a jeho realizácia ukazuje, že spoločné
plánovanie prináša konkrétne výsledky.

Na prvý pilotný projekt nadväzujú ďalšie aktivity. Počas tejto jari mestská časť zorganizovala
participačné stretnutia aj na ďalších miestach v Novom Meste a pripravuje ďalšie revitalizačné
projekty v rámci iniciatívy Nové M(i)esto. Cieľom je pokračovať v obnove verejných priestranstiev
tak, aby odrážali potreby ľudí, ktorí ich denne využívajú.

Nové M(i)esto je dlhodobou iniciatívou, ktorej cieľom je postupne vytvárať kvalitnejšie, bezpečnejšie
a zelenšie verejné priestory. Projekt na Sibírskej je prvým konkrétnym výsledkom tohto prístupu a
zároveň začiatkom ďalších zmien, ktoré budú v mestskej časti postupne pribúdať.
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